



平成23年1月4日

各 位

会 社 名 株式会社 セキド
代表者名 代表取締役社長 関戸 薫子
(コード番号 9878 東証第二部)
問合せ先 取締役執行役員管理部長 弓削 英昭
TEL. 03-6279-0562

(訂正・数値データ訂正あり) 「平成23年2月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

平成22年12月29日に発表いたしました「平成23年2月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部に訂正を要する箇所がありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所は____を付して表示しております。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正理由

「四半期決算短信」提出後、「四半期報告書」提出までの間に、監査法人による四半期レビューで指摘を受け、確認した結果、訂正が必要と判断したため訂正するものであります。

2. 訂正箇所

【添付資料】

2ページ

1. 当四半期の業績に関する定性的情報

(2) 財政状態に関する定性的情報

(訂正前)

①財政状態

(省略)

これらの結果、自己資本比率は42.9% (前事業年度末は50.2%) となりました。

(訂正後)

①財政状態

(省略)

これらの結果、自己資本比率は42.9% (前事業年度末は53.4%) となりました。

4 ページ
 3. 四半期財務諸表
 (訂正前)
 (1) 四半期貸借対照表

(単位：千円)

	当第3四半期会計期間末 (平成22年11月20日)	前事業年度末に係る 要約貸借対照表 (平成22年2月20日)
資産の部		
(省略)		
固定資産		
有形固定資産		
建物(純額)	383,070	332,231
土地	854,400	854,400
リース資産(純額)	<u>36,555</u>	—
その他(純額)	<u>141,376</u>	152,155
有形固定資産合計	<u>1,415,403</u>	1,338,786
無形固定資産	<u>246,398</u>	110,083
(省略)		
負債の部		
流動負債		
(省略)		
ポイント引当金	165,073	153,396
その他	<u>418,339</u>	336,629
(省略)		
(訂正後)		
(1) 四半期貸借対照表		

(単位：千円)

	当第3四半期会計期間末 (平成22年11月20日)	前事業年度末に係る 要約貸借対照表 (平成22年2月20日)
資産の部		
(省略)		
固定資産		
有形固定資産		
建物(純額)	383,070	332,231
土地	854,400	854,400
その他(純額)	<u>180,569</u>	152,155
有形固定資産合計	<u>1,418,040</u>	1,338,786
無形固定資産	<u>243,761</u>	110,083
(省略)		
負債の部		
流動負債		
(省略)		
ポイント引当金	165,073	153,396
<u>その他の引当金</u>	<u>8,270</u>	—
その他	<u>410,069</u>	336,629
(省略)		

3. 四半期財務諸表

(訂正前)

(3) 四半期キャッシュ・フロー計算書

(単位：千円)

	前第3四半期累計期間 (自 平成21年2月21日 至 平成21年11月20日)	当第3四半期累計期間 (自 平成22年2月21日 至 平成22年11月20日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
(省略)		
退職給付引当金の増減額 (△は減少)	—	△42,199
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	11,964	8,220
(省略)		
その他	35,818	<u>41,140</u>
(省略)		

(訂正後)

(3) 四半期キャッシュ・フロー計算書

(単位：千円)

	前第3四半期累計期間 (自 平成21年2月21日 至 平成21年11月20日)	当第3四半期累計期間 (自 平成22年2月21日 至 平成22年11月20日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
(省略)		
退職給付引当金の増減額 (△は減少)	—	△42,199
<u>役員退職慰労引当金の増減額 (△は減少)</u>	<u>—</u>	<u>6,470</u>
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	11,964	8,220
(省略)		
その他	35,818	<u>34,670</u>
(省略)		

以 上